



«Если вместе, мы все сильны!»

Пресс-релиз

С 21 по 23 мая 2017 года в Социально-культурном молодежном центре г. Сортавала (улица Карельская, 22) состоится Межрегиональный творческий фестиваль «Искусство объединяет сердца». Его организаторы: АУ СМР «Социально-культурный молодежный центр», Санкт-Петербургский Культурно-досуговый центр «Красногвардейский» и Санкт-Петербургская общественная организация социальных программ «Центр развития «Анима», объединяющая свыше 300 подростков и молодых людей с проблемами в развитии, их родителей.

Цель Фестиваля - духовно развивающее взаимодействие, сотворчество, взаимопомощь, которые позволяют «особым» ребятам и их родителям приобрести уверенность в себе, большее доверие к людям, а всем участникам Фестиваля помогут стать более чуткими и гуманными.

В программе Фестиваля:

21.05.2017

18.00 – вечер знакомства с семьями «особых» ребят и специалистами городов Санкт-Петербург и Сортавала, который пройдет в форме игровой программы с обязательными музыкальными творческими подарками

22.05.2017

14.00-15.00 – Презентации ГБУ «Городская детская больница» г. Петрозаводск:

1. «Реабилитационный центр для детей: настоящее и будущее»
2. «Кабинет охраны зрения для детей»

18.00 – презентация совместной художественной выставки «Искусство объединяет сердца», на которой будет представлено свыше 150 работ изобразительного и декоративно-прикладного искусства одаренных ребят с ограниченными физическими возможностями здоровья. Авторы выставки представят своё искусство и как музыканты-инструменталисты, вокалисты, чтецы.

18.45 – совместный концерт творческих коллективов участников Фестиваля.

23.05.2017

18.00 – семинары, семинары-практикумы с элементами арт-педагогических мастерских;

19.00 – мастер-классы по различным художественным техникам.

Организаторы убеждены, что благоприятная, доброжелательная и доверительная атмосфера Фестиваля позволит ребятам с особыми потребностями, которым прежде всего необходимы понимание и помощь, чувствовать себя спокойно и уверенно.

Мы надеемся, что Фестиваль будет отличать душевная щедрость его участников, способность вовлечь «особого» человека в удивительный мир культуры и искусства, зажечь в сердцах ребят огонь любознательности, веры в лучшее, веры в себя! А одухотворенная красота искусства и творчества, бережное отношение к личности другого человека помогут и ребятам, и взрослым участникам Фестиваля открыть глаза души и приобрести духовное равновесие.

Безусловно, целительные силы искусства будут увеличивать заряд жизненных сил участников и гостей Фестиваля, помогут в эти часы общения обрести душевный комфорт, вызывающий радость и приятные ощущения.

Официальными партнерами Центра «Анима» в проведении Фестиваля являются: Северо-Западный банк ПАО Сбербанк, Акционерный банк «Аспект» и Театр «Путешествие».